



Investiție româno-turcă



Viitorul Spital Regional din Constanța va fi militar

Potrivit Ministerului Sănătății, conform experizelor realizate, actuala clădire a Spitalului Județean Clinic de Urgență Constanța are un risc seismic foarte ridicat

Deputatul constănțean Bogdan Huțucă informează, printr-un comunicat, că în urma interpelării adresate ministrului Sănătății, Sorina Pintea, privind proiectul Spitalului Regional de Urgență Constanța, a primit un răspuns semnat de secretarul de stat Dan Dumitrescu, în care se precizează de la bun început că viitoarea instituție sanitară „va avea caracter militar (Spitalul Regional de Urgență Militar Constanța)“ și că lucrările sunt prevăzute să demareze la începutul anului viitor.

◆ PAG. 5

Rabla pentru electrocasnice. Start pentru noile înscrieri în program

◆ PAG. 5

Personalul medical va fi plătit și în funcție de indici de performanță

◆ PAG. 5

Miercuri seară, la Atena
FC Viitorul, amical important cu Olympiacos Pireu

◆ PAG. 7

Opoziția a încasat o nouă lovitură

Guvernul Dăncilă rămâne în picioare! Moțiunea de cenzură, eșec răsunător



Premierul Viorica Dăncilă le-a transmis parlamentarilor din opoziție, în cadrul dezbaterilor pe tema moțiunii de cenzură că au devenit mult prea devreme aroganți și că acest lucru o să îi ducă la pierzanie

Opoziția s-a lovit de un nou eșec în încercarea de a destitui Guvernul Dăncilă. Moțiunea de cenzură „Guvernul Dăncilă trebuie demis! Fără OUG-uri, fără parole de acces și fără cozi la vot” a fost respinsă,

marți, de Parlament. Potrivit unor surse parlamentare citate de Agerpres, au fost înregistrate doar 202 voturi favorabile, fiind necesare 233 pentru ca moțiunea să fie fost adoptată. ◆ PAG. 4

Raportul European privind situația drogurilor 2019

Pe ce loc se află România în topul consumului de droguri



Potrivit celor mai recente date, țara noastră se află pe ultimele locuri în Europa în ceea ce privește consumul oricărui tip de drog. De asemenea, Raportul de țară privind situația

drogurilor 2019 relevă faptul că la nivelul populației generale din România se identifică o prevalență de-a lungul vieții a consumului oricărui tip de drog ilicit de 7,6%. ◆ PAG. 2